
Egy gyakorló órán a matematikatanár ötféle feladatot t¶zött ki, minden fajtából három darabot. Egy feladat jó

megoldásáért 1 pontot kapnak a tanulók, ha nem oldottak meg ebb®l a fajtából többet. Ha két jó megoldásuk van

egy fajtából, akkor ezekre feladatonként 4 pontot, ha mindhárom megvan egy fajtából, akkor ezekre feladatonként

9 pontot kapnak.

A feladatmegoldásban a tanulók 
sapatokban vettek részt. A végén minden 
sapatnak a többiekét®l különböz®

pontszáma alakult ki, de minden 
sapat pontszáma 3-mal osztható lett. Legfeljebb hány 
sapat vehetett részt a

feladatmegoldásban?
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